

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» у галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії (PhD) у Львівському національному університеті природокористування

Підготовка фахівців рівня доктора філософії (PhD) має важливе народногосподарське значення, оскільки пов'язане із вирішенням завдання підвищення інноваційності вітчизняної економіки, що є особливо актуальним у контексті необхідності повоєнної відбудови економіки України на якісно новому рівні. У значній мірі сприяти вирішенню зазначеного завдання покликана освітньо-наукова програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка», розроблена і впроваджена у Львівському національному університеті природокористування.

Дана ОНП відзначається високим рівнем комплексності та логічності формування часової послідовності викладання передбачених у програмі дисциплін – компонент даної програми та їх високим рівнем сучасності. Разом з тим, динамічний характер ситуації в економіці України створює потребу у постійному оновленні змісту цих компонент та їх асортименту.

У зв'язку із цим, видається доцільним у ОНП «Економіка» ЛНУП, враховуючи запити практики господарювання, розглянути можливість ведення у структуру ОНП дисципліни аналітичного характеру, пов'язаної із економікою бізнесу. У зв'язку з цим компоненту «Економіка вражень» є сенс поміняти на більш практичну «Поведінкову економіку», яка навчить майбутніх фахівців такого рівня швидше і адекватніше реагувати на зміни зовнішнього середовища функціонування і приймати рішення на основі результатів аналізу цих змін.

В цілому ОНП «Економіка» у галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії (PhD) у Львівському національному університеті природокористування здатна сприяти задоволенню потреб сучасного ринку праці у фахівцях такого рівня.

Заступник директора департаменту
начальник управління



Людмила ГОНЧАРЕНКО